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ΘΕΜΑ 1ο  
A. Σχολικό βιβλίο σελίδα 91 
B. Σ,  Γ. Λ,     Δ. Σ,      Ε. Σ,      ΣΤ. Λ. 
 
ΘΕΜΑ 2ο  
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ΘΕΜΑ 3ο  

α. Α (1 , -4)  Cf    f (1) = -4    
α + β + 3  = -4

-1     α + β + 3 = 4     

α = 1 - β (1) 

f (3) + 3f (1) = 0     
(1)9α + 3β + 3  + 3(-4) = 0  

1
    

9(1 - β) + 3β + 3 - 12 = 0    9 - 9β + 3β - 9 = 0   β = 0 
Από την  (1)  για  β = 0,  έχουμε  α = 1 

 

β. Για  α = 1  και  β = 0  είναι  f (x) = 
2x  + 3
x - 2  
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f΄(1) = -6 
(ε) : y - f (1) = f΄(1) . (x - 1)    (ε) : y + 4 = -6(x - 1)     
(ε) : y + 4 = -6x + 6    (ε) : y = -6x + 2 
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γ. 

η ευθεία  y = x 
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+ .f+ 2  είναι η πλάγια ασύμπτωτη της  C   στο 
 

 
ΘΕΜΑ 4ο 

3Re(z) + 4Im(z) = 3    
    3(3 - k) + 4(2k + 1) = 3    
    9 - 3k + 8k + 4 = 3    
    5k = -10     
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 z - 1  = 5     (3 - k) + 4(2k + 1)i - 1  = 5    

     (2 - k) + (2k + 1)i  = 5    (2 - k)  + (2k + 1)  = 5    

     (2 - k)  + (2k + 1)  = 5  4 - 4k + k  + 4k  + 4k + 1 = 5  
      5k  = 0  k = 0
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β. 

Για  k = 0  είναι  z = 3 + i  και  

x = 3 - k k = 3 - x
        y = 2(3 - x) + 1    y = -2x + 7

y = 2k + 1 y = 2k + 1
    άρα 
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z  = 10

γ. 

οι εικόνες του  z  ανήκουν στην ευθεία (ε) :  y = - 2x + 7

 

 


